
株式会社ジェイコム千葉 木更津局 

2018 年度放送番組審議会 議事録 

 

2018 年度の放送番組審議会は、2019 年 6 月 27 日（木）にジェイコム千葉 木更津局

で開催された。 

＜放送番組審議会委員＞ 

ご 出 席 

大 木 均 様、 鹿 島 和 博 様、 宮 嶋 亮 二 様、  李 程 英 様   （５０音順） 

ご 欠 席 

黒 川 倫 行 様(代理出席 安 部 吉 司 様)  山 口 芳 一 様 

 

審議会会長選任 

会長に大木様を選任した。 

報告 

事業者側から現況報告及び J：COM チャンネルの取り組みにつき、報告があった。 

 

【審議】（大木会長による進行） 

 

■委員からの意見・要望・質疑『かずさキラキラスクールライフについて』 

(委員) 地域の子供達の頑張る姿を紹介し、応援する番組は、とても素晴らしい企画だと思う。

今後も一人でも多くの子供達を紹介してほしい。 

(事業者)引き続き、次代を担う子供達を地域メディアとして応援してまいります。 

■委員からの意見・要望・質疑『わっしょい!木更津について』① 

 (委員)同番組は、地域の観光資源や市民活動を紹介してくれる非常に良い企画と思う。 

 かずさ 4 市は、観光面の話題も多いため、地域外の方にも魅力を発信いただけたらと思う。 

(事業者)地域の皆様へは、ご自分の住む街の魅力を再発見いただき、同時に、かずさ 4 市の観

光資源の紹介も含め、地域外に向け情報を発信することを目的に、今年度より千葉市へも同番組

を放映している。(シティセールスのきっかけとなる番組としての活用) 



■委員からの意見・要望・質疑『わっしょい!木更津について』② 

 (委員) 同番組を毎回、視聴させてもらっているが、以前放送した「農家の植え替え作業」を紹介

する企画で、放送した時期は既に農家の方は植え替えが終わっている時期だったので、放映するタ

イミングが少々ずれているのではないか?と感じた。改善できないものか。 

(事業所)制作担当部門へ委員からの意見を伝達した上で、今後の番組企画へ反映できるよう検

討します。 

■委員からの意見・要望・質疑『わっしょい!木更津について』③ 

(委員)地元で大変人気がある番組で、更に地域に根ざした番組にしていただきたいため、例えば

取材した地域名をタイトルにしてみてはいかが? 例えば「わっしょい!君津」や「わっしょい!富津」「わっ

しょい!袖ケ浦」など 

(事業所) 制作担当部門へ委員からの意見を伝達した上で、地域名をブランド化させて同番組の

ような地域密着番組を検討します。  

■委員からの意見・要望・質疑『地域の人物紹介番組について』 

 (委員)地域で活躍される方,頑張っている方を紹介する番組を是非、制作していただきたい。 

(事業所) 制作担当部門へ委員からの意見を伝達した上で、デイリーニュース等で地域で頑張る

方にスポットをあてた企画を検討します。 

■委員からの意見・要望・質疑『デイリーニュースについて』 

(委員)デイリーニュースを視聴していると、イベント・行事等の取材の中で、参加者や来場者のイ

ンタビューを紹介しているが、主催者へのインタビューもされている。これは主催者側にとってもイベント

に対する主旨・目的・思いを視聴者・参加者に知っていただく機会となるので、大変重要かつ有り難

いことです。 

(事業所)これからもデイリーニュースが地域の皆様に必要と感じていただく番組にするため、早ければ

年度内に現在の収録放送から生放送に切り替えることを検討しており、新鮮な情報は新鮮なうちに

お客様へ情報をお届けできるよう努力してまいりますので、ご協力をお願い致します。 

■委員からの意見・要望・質疑『災害情報について』 

 (委員) 先日、南房総方面で比較的、大きな揺れを感じる地震が発生した。しかし J:COM チャ

ンネルを視聴したが通常の番組を放送していた。今後、地元で災害が発生した際に緊急速報を 

地元の放送局であるジェイコムから放映していただければ幸いと感じる。 



 (事業所)現在、弊社では、地震や台風等の災害が発生した際は、初動体制として番組内で 

 テロップ放送にてお伝えしています。また各行政と連携を図り、被災期、復旧期に市民が必要とす  

 るライフライン情報を災害 L 字放送に情報を配信しています。委員からの貴重なご意見をふまえ 

 市民の安全・安心情報を今後も迅速・確実に提供できるよう努めます。 

■委員からの意見・要望・質疑『大規模災害時の放送体制について』 

(委員)当該地域で大規模災害が万一、発生した場合に、地元のテレビ局として災害特別番組に

切替えたりする対応は可能なのか? 

(事業所)3.11 東日本大震災では千葉県内も被害を受け、ジェイコムでも災害放送の対応を実

施した。 

特に当社では、被災期・復興期を中心としたライフライン・行政サービス等、市民生活に必要とする

情報収集に努め、被災地、被災者が、今、何を必要としているか、発信する情報にターゲットをしぼ

り放送対応している。 

■委員からの意見・要望・質疑『地域の安心・安全情報について』 

 (委員)中高年や高齢者は、やはりテレビから発信される情報を必要としている[インターネット等で

はなく]。そのような中で「防災ナビ」は素晴らしい番組と思った。またデイリーニュースの中で、詐欺被

害防止や火災予防等の注意喚起を警察官・消防署の方が直接出演し、視聴者に向けてメッセー

ジする企画は、視聴者にとっても説得力があり大切なことだと思う。 

(事業所) 制作担当部門へ委員からの意見を伝達した上で、発災からの情報発信だけではなく、

日ごろからの災害に対する備えを啓発できるような企画提供に努めます。また引き続き、老若男女 

誰もが平等に防災・防犯に関する情報を入手できるよう努めます。 

■委員からの意見・要望・質疑『地域の歴史番組について』 

 (委員)昔は、地域の歴史を紹介する番組があり、後世につなげていく、今の人に知っていただく、と

いう意味でも、地域にとって意味のある良い番組だった。現在はどうなっているのか? 

(事業所)以前は、郷土史研究家の先生に、かずさ 4 市の歴史を紹介していただく番組を制作し

ていた。その後も、道をテーマとした『西かずさの道』という番組も企画し、現在は、かずさ 4 市の歴史

上の”人”をテーマとした企画を検討している。 

(委員)このような番組は、アーカイブする事で、学校教育の場で大いに活用でき、子供達にとっても 

自分達の住む町の歴史を知る機会となるため、是非、放送とアーカイブ化について、ジェイコムに協



力してもらいたい。 

(事業所)制作担当部門と委員からの提案について、前向きに検討いたします。 

■委員からの意見・要望・質疑『健康体操について』 

 (委員) 昨今の社会情勢は、人生 100 年時代といわれている。ジェイコムで現在、放送している

健康体操は、誰でも、どこでも手軽に実施できるものであり、非常によいと思う。 

(事業所)今後も市民の皆様の健康につにながる情報提供に努めてまいります。 

 

 

閉会  

（事務局）各委員からの貴重なご意見、ご要望を、今後の番組作りに活かしていく所存である。 


